

Gostynin, dnia 15.11.2006 r.

ABI 3421-42/06

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej wyrażoną w złotych równoważącą kwotę 60 000 euro na zadanie pn.: „Termomodernizacja Powiatowego Urzędu Pracy – wymiana stolarki okiennej etap I”

Zarząd Powiatu Gostynińskiego działając w imieniu Powiatu Gostynińskiego niniejszym informuje, że w trakcie trwającego postępowania o udzielenie w/w zamówienia publicznego w dniu 14.11.2006 r. wpłynęły następujące pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

- Pytanie 1.

„Jakie szkło należy zastosować do realizacji zadania?

W opisie w „zestawieniu stolarki” Zamawiający podaje szybę zespoloną o współczynniku $k=1,1$ W/m²K ze znakiem bezpieczeństwa B (czyli szkło standardowe niskoemisyjne – pakiet 4/16/4), natomiast w opisie technicznym odbioru robót podane jest szkło bezpieczne (czyli szkło o właściwościach odpornych na uderzenia – pakiet 33.1/14/4).”

- Pytanie 2.

„Jakich profili należy użyć do realizacji zadania?

Standardowych, 3-komorowych, czy o lepszych parametrach izolacyjnych – systemu pięciokomorowych?”

- Pytanie 3.

„Co należy rozumieć pod pojęciem „renowacja krat”

- czyszczenie, dwukrotne malowanie, czy również przerobienie uchwytów krat?”

- Pytanie 4.

„Proszę podać co należy rozumieć przez „szybę bezpieczną”? Należy zastosować szyby bezpieczne klasy P2 lub P4 i czy jednostronnie, czy obustronnie?”.

Zarząd Powiatu Gostynińskiego działając w imieniu Powiatu Gostynińskiego udziela następujących odpowiedzi na powyższe pytania:

Odpowiedź na pytanie 1:

Należy zastosować szkło standardowe niskoemisyjne – pakiet 4/16/4.

Odpowiedź na pytanie 2:

Należy użyć profili standardowych, 3-komorowych.

Odpowiedź na pytanie 3:

Pod pojęciem renowacji należy rozumieć czyszczenie i dwukrotne malowanie istniejących krat okiennych.

Odpowiedź na pytanie 4:

Należy zastosować szkło standardowe niskoemisyjne – pakiet 4/16/4, jako zabezpieczenie antywłamaniowe w oknach znajdują się kraty, które należy wyczyścić i dwukrotnie pomalować farbą olejną

Przewodniczący Zarządu
Powiatu Gostynińskiego
Jan Baranowski